


PASMUHK

A
1 komaHaa

JIBE CAPIEJBKH BAPSITCSI 6 MUHYT.
CKOJBKO BPEMEHM BAPSITCS
8 TAKHX KE CAPIEJIEK?




PASMUHK
2 KoMaHAa

1A TEBOYKA B MOCKBY U MOBCTPEYAJIA
TPEX MAJIBYUKOB. KAKIIBIN U3 HUX HEC

10 MEUIKY. B KAJK10M MEIIKE 110 KOTY.
CKOJBKO CYHIECTB HAITPABJISIJIOCh B MOCKBY?

OTBET




PASMHUHK
A KoMaHAaa

IITh IAMOOYEK TYCKJO TOPEJIM B JIIOCTPE.
XJIOMHYJIM IBEPH, IBE MEPETOPEJIU.
CIEJATB HYKHO BAM MAJIOCTD —
CKA3ATDB, CKOJIBKO JIAMI OCTAJIOCH?




YITAJIAU
III/I(I)Pf’

KoMaHAaa

Buja e€é — kak 3ansiTasl.

XBOCT KPIOYKOM, U HE CEKPET:
JIIOOUT BCeX OHA JIEHTHEB,

A ee JIECHTSIM — HeT.
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YIAJIAU

2komang

He nmoxo:x oH HA IATAK,
He nmoxox Ha 0y0JIUK, O
Kpyrislii oH, 1a He QypaKk,

C abIpKoi, 1a He OyOJIUK.




YTAIAU
ADPY

KoMaHAaa

Y KOro oaqHa HOra,
J/la 1 Ta 0e3 0Oamumaka?



PEBYC(C
hlcomaH.qa

2 KOMmaHga




PEBYC

HBlkomaHpaa

OTBET OTBET

3 KomaHpa




KOHKYPC BOJIEJBLHIUKOB
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CKOJIBKO BCEI'O
TPEYI'OJIbHUKOB?
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KOHCTPYKTOP










1 komaHaa

CKonbKo 6yaeT

69 - 23=
2 KOMaHAaa

CkonbKo byaeT STRET
40+4x4=7? -




3 KomaHAaa

CkonbKo byget

2000+20x2=?

Ckonbko oygerVid H
50+50x5=? Fm
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